



В Гатчинском районе Ленобласти состоялся прием граждан



Руководитель следственного отдела по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Николай Батарин и Гатчинский городской прокурор Павел Россоловский провели совместный прием граждан в поселке городского типа Дружная Горка. На приеме также присутствовали начальник УМВД России по Гатчинскому району Ленобласти и и.о. главы администрации муниципального образования «Дружногорское городское поселение» Гатчинского муниципального района Ленобласти.

Приём посетили четверо жителей поселка с жалобами в сфере жилищно-коммунального хозяйства: по неправильным расчетам по оплате и ремонту крыши, с жалобами на соседей из-за зловонного запаха и по вопросу землеустройства на действия кадастровых инженеров. Каждому заявителю даны подробные разъяснения действующего законодательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Изображения



21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1257565>